

【乐活·商业荟】

新班子 新站位 新使命

长寿路商会召开成立暨第一次会员大会

□记者 周晶 整理报道

5月22日下午,长寿路街道商会成立暨第一次会员大会在街道办事处6楼召开。普陀区工商联、普陀区民政局、长寿路街道领导,长寿路街道商会会员近百人出席此次会议。

会上,工作人员分别宣读了《关于同意成立上海市普陀区长寿路街道商会及召开第一次会员大会的批复》以及《关于同意成立中共上海市普陀区长寿路街道商会支部委员会的批复》,此外选举产生上海市普陀区长寿路街道商会第一届理事会理事长、副理事长;第一届会长、副会长,并审议通过商会特聘秘书长、副秘书长名单,通过了理事会决议。

长寿路街道商会成立大会仪式上,普陀区工商联党组书记孙国强,长寿路街道党工委书记赵平共同为“上海市普陀区长寿路街道商会”揭牌。新当选的会长陶世圣代表第一届商会理事会发表了热情洋溢的讲话。长寿路街道商会筹备委员会从2019年2月正式启动社团登记注册工作,历经3个多月,在区工商联、区社团局的指导下稳扎稳打,逐步推进,终于在掀开了历史的新篇章。



商会成立后,有了一套新的班子。除了将一如既往对标“四好”商会的要求,完善商会各项制度和工

商会成立后,要有新的站位。要紧抓商会改革、商会党组织建立的契机,紧跟时代步伐,探索“以党建带会建、以会建促党建、以共建求发展”的商会党建工作模式。

商会成立后,也拥有新的使命。商会对内就是商会会员单位“温暖

的家”,对外就是长寿企业社会担当的“形象代表”;成员企业将继续大力弘扬和倡导企业社会责任理念,引导企业融入社区、回馈社会。

普陀区工商联党组书记孙国强代表区工商联、区总商会对长寿路街道商会的成立以及当选的首届商会班子、理事会、监事会表示祝贺。他指出:商会班子要努力创建功能型工作机制和对接平台,盘活各类资源,拓宽服务会员企业的渠道,为会员企业发展创造良好机遇,为加快推进普陀营商环境2.0建设而努力。

【乐活·萌动秀】

最本真的欢乐尽在长寿“六一”亲子游园会

□记者 周晶

六月,是童年的摇篮,童年的梦乡;六月,有童年的沃土,有童年的太阳。在这初夏时节,孩子们迎来了专属节日——“六一”国际儿童节。长寿的孩子们在丰富多彩的活动中追梦、成长、腾飞。

“六一”国际儿童节当天,由长寿路街道妇联、长寿路街道计生办、长寿路街道团工委主办,上海乐馨女性创业服务中心协办的“六一”亲子游园会暨长寿路街道垃圾分类小达人主题活动在长寿公园下沉式广场隆重举行。

大手牵小手 我们都是“新时尚”达人

活动开始前,长寿的“小小模

特队”身穿“环保衣”为大家带来了一场环保时装秀。稚气可爱的猫步配上创意十足的服饰,这个“暖场秀”一下子点燃了活动的气氛。

记者了解到,今年的“六一”儿童节活动,长寿路街道特别嫁接了最为时尚的“垃圾分类”元素。长寿的垃圾分类小达人们年纪虽小,可是追逐“新时尚”,冲劲可一点儿都不比大人们弱。垃圾分类必须“从小做起,从我做起”,活动现场的几十个家庭一起参与了垃圾分类小常识的竞赛活动。

国际元素,缤纷项目 长寿萌娃乐翻天

今年的“六一”国际儿童节亲子游园会活动除了吸引了大量的国际友人家庭来参加;此外,上海乐馨

女性创业服务中心的外教们一同上阵,为小朋友们带来了许多寓教于乐的课程。在内场教室,主办方准备了音动课和艺术课,由两名资深外教带领小朋友们随着音乐舞动,用各种道具和乐器,配合老师的指令,好不欢快!而艺术老师的精彩故事配合艺术手工,让孩子们身临其境;不但学到了英语,又学会了动手,连大人们都被这课程吸引住了。当然,外场的活动也毫不逊色。工程技术课、手工课、绘画课都是由乐馨女性创业服务中心的外教带来;针对低龄儿童还设计了很多新奇有趣的环节,让小朋友们流连忘返。

除了这些,中国的传统民间游戏也来到了活动现场。泥人、糖画这些玩意儿让小朋友也开了眼界,这是中国传统文化传承,更是中华悠久历史的传承。



【乐活·社焦点】

长寿各居民区做好这些事

让楼道瞬间“美颜”,安全妥妥加分



← 逸流公寓居委会向居民发放“楼道零堆物”倡议书,同时组织居委干部、物业、志愿者对楼道内部进行深入检查,将楼道内长期堆放、存在安全隐患的杂物进行处理。



→ 普雄居委会工作人员在各小区逐楼、逐门、逐层、逐户地检查抽查,发现有堆物的住户,有一户清理一户,清理出的堆物、垃圾等颇为“壮观”。



← 武一居民区多老旧小区,楼道内多曾在黑色小广告;居委会工作人员携带铲刀等工具,对小广告逐一进行清理,恢复了楼道整体环境。

□记者 周晶 整理报道

2019年已接近年中。目前,普陀区创城测评迎检工作正处于年度冲刺阶段,为提升社区整体文明形象,营造“整洁、有序、优美”的社区环境,近日,长寿路街道各居民区广泛开展楼道整治行动,助力文明城区创建。

经过集中清理,社区楼道卫生有了很大程度的改观,整治活动得到了居民进一步的认可。在今后的创建工作中,街道将进一步加强检查,把楼道堆物、脏乱差情况消灭在萌芽阶段,形成清理整治的长效机制,为清洁家园、创建和谐社区奠定基础。

【乐活·悦动力】

长寿路街道举办 基于民兵整组点验大会

□记者 周晶 整理报道

5月16日下午2点,长寿路街道2019年民兵整组点验大会在街道6楼会议室举行。街道党工委书记赵平、区武装部副部长缪海波、军事科参谋贾刚、街道武装部部长胡建民出席大会。会议由街道武装部部长胡建民主持。民兵应急排、便携式地空导弹连、抗击雨雪冰冻连和其他专业队伍140余人参加了此次点验。

雄壮的《中国人民解放军军歌》奏响,全体人员起立,大会拉开序幕。街道武装部部长胡建民宣布出入队人员名单,并逐人点名;军事科参谋贾刚宣读民兵骨干任职命令;街道民兵骨干宋宇维带领全体民兵宣誓。会上,街道党工委书记赵平做动员讲话并对武装工作提出要求。

一要强化组织领导,摆正民兵整组工作的位置。民兵工作是人武工作的基础,民兵整组又是民兵工作的基础,民兵整组质量直接关系到整个国防后备力量建设的质量。

二要加强宣传教育,营造民兵整组工作良好的氛围。民兵整组工作关联平时和战时,涉及军队和地方。要充分发挥民兵整组工作领导小组的作用,建立健全各项规章制度,落实责任制,开展好整组宣传。

三要正视形势任务,切实提高民兵整组工作的质量。要本着“编为用、建为战”的原则,严格标准,深挖潜力,尽可能把符合条件的人员编入民兵组织,提高编兵质量,把民兵这支队伍建设成为“平时服务、战时应急、战时应战”的新时代群众武装组织。